

庆典行业遭遇寒冬

花一万元就算是大单了

本报8月13日讯(记者 李明华) 音响礼炮、灯笼柱、鲜花红毯、音响礼仪、各式彩烟……这是以往在企事业单位中经常能见到的庆典配置。13日,记者了解到,受“八项规定”影响,这些在如今企事业单位的庆典中比较难见,庆典行业也遭遇行业“寒冬”。

经营婚庆庆典公司的王女士跟一家银行建立长期合作关系,往年该银行县域支行开业时,都会选择鲜花红毯、音响礼

炮、彩虹门、灯笼柱等布置庆典,标准在上万元左右。但今年该银行在宁津支行开业庆典时,仅仅设立了彩虹门和音响。“鲜花、礼炮都压缩掉了。”王女士叹了口气说,当时都完成布展了,但后期都给撤掉了。

因庆典生意不好做、婚庆生意也不理想,记者了解到,目前德州市场上一些小型婚礼庆典公司因生意难做,已经转行或者关门。在解放中大道曾有七八家婚庆庆典公司,今年只剩下两三家。“房租从原来每月

典档次也不如以往。“像京沪高铁开业时备红备亮,各种高配置,庆典费用在十万元以上,而今年两三万元的订单都很少了,基本上都是万元以下的”。

“生意不好干,庆典比往年少了。”在三八路做庆典生意的胡先生叹了口气,庆典总业务量比往年减少了一半以上,庆

的一千元上涨到三千元。淡季时,加上房租、人工,每月得支出两三万元,入不敷出,只能转行了。”刘先生说。

德城区婚庆协会会长于洪庆介绍,因行业门槛低,婚庆公司扩张性开业,一些小的婚庆公司受“八项规定”冲击,肯定会关门。但这对婚庆行业来说,也是一次转型机会,相关企业可注重提升质量和服务水平,提升市场竞争力。

即将开学 又现短工荒

本报8月13日讯(记者 郭光普) 13日,记者从三八路人力资源市场上了解到,伴随着暑假开学临近,大量学生短工开始退出市场,不少餐饮、商场内的岗位又开始面临缺工状态。

13日上午,三八路人力资源市场上,前来招工的饭店、商场等比原来多了一些。不少单位都打出“高薪、急招服务员(促销员)”等启事。“这几天学生快开学了,在店里打工的五六个学生工都陆续辞职了。”湖滨中大道一家饭店的老板称,学生工一走,店里人手明显不够用,现在消费旺季还没有过去,只能再抓紧招一批人把缺口填上。

除餐饮企业外,商场的临时岗位也面临缺工。“现在的临时促销员大部分是当天结算工资,学生工打个招呼就算辞职了。”东风路一家卖场的工作人员称,现在商场暑假前招聘的一批学生工现在基本上已经走光了,企业正在筹划下一步的招聘计划。

学生工辞职带来缺工现象的同时,也有部分人嗅到商机。“白天在商场干促销,晚上还能到烧烤摊上打工接着干。”在三八路人力资源市场,一位打工者称,现在很多地方缺工,一个人还可以干两个人的活儿,虽然累点但是可以拿到两份工资,挺划算的。



真乱

13日上午,德州火车站外的迎宾大道上,朝各个方向行驶的车辆拥在一起,市民在车隙间穿行。

本报记者 王小会 摄

齐鲁晚报·今日德州

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9月13日—9月15日

地点:德州市城市中心广场

9月27日—9月29日



诚招总冠名商

汽车招商咨询热线:0534-2696651

房产招商咨询热线:0534-2696692